Задание 1.1
[image: C:\Users\User\Desktop\кроссворд 1.jpg]
Задание 1.2
Ответы:

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.

	1
	1
	1
	1
	2
	2
	1
	3
	3
	2
	2
	3
	3
	1
	1


 
Задание 1.3
Однако исследователь должен убедиться, что принимаемая им гипотеза не только не противоречит известным фактам, но что она есть единственно возможная, что только при её помощи вся совокупность наблюдаемым явлений находит себе вполне достаточное объяснение.

Задание 2.1
[image: C:\Users\User\Desktop\кроссворд 2.jpg]

Задание 2.2.
Ответы:

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.

	В
	А
	В
	В
	Б
	В
	В
	В
	Б
	Б
	А
	В
	Б
	Б
	В



Задание 3.1.
.
[image: C:\Users\User\Desktop\КРОССВАРД 3.jpg]






Задание 3.2.
Ответы:

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.

	А
	Б
	А
	В
	А
	А
	В
	А
	Б
	Б
	Б
	В
	А
	А
	В



Задание 3.3.
[bookmark: _GoBack]Задание 4.1.
              По горизонтали:
1.Власть
2.Консерватизм
3.Правительство 
4.Абсентизм
5.Реформа
6.Правовое
7.Мажоритарная
8.Призедент 
9.Демократия
10.Апатрид
11.конфедерация
	По вертикали:
1.Республика
2.Гражанин
3. либерализм
4.государство 
5.партия
6.монархия
7.федерация
8. тоталитаризм
9. пропорциональная
Задание 4.2.
Ответы:

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.

	а
	б
	б
	б
	а
	а
	а
	а
	а
	в
	а
	а
	а
	в
	а
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